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flz a bizonyos 
„cseresznyeüzlet“

Irta: Vitéz Kenyeres János
orsz. gyűl, képviselő.

Gazdasági szakkörökben, politi­
kai körökben, sajtóban egyképpen 
sok szó esik a szabadkereskede­
lem előnyeiről és hátrányairól. Kü­
lönbséget teszek azok közt a kor­
látozások közt, amelvek külkeres 
kedelrcünkkel vannak kapcsolat­
ban és amelyekről nem mi tehe­
tünk, mert hiszen a külkereske­
delem rajtunk kívül álló okokból 
van korlátozva, másrészt azok 
között a korlátozó intézkedések, 
között, amelyek belső értékesíté­
sünk tekintetében érvényre ju­
tottak és érvényben vannak, 

Mindnyájan tudjuk, hogy mi j 
akadályozza azt, hogy szabadon 
vigyük ki portékánkat külföldre, i 
csak arra akarok itt rámutatni, 
hogy a kormány tagjai, élükön a 
miniszterelnökkel, valósággal mint j 
ügynökök utaltak egész Európá- j 
ban és mindenütt az volt a látó- , 
gatásuk célja, hogy a magyar me- j 
zőgazdaság termel vényeinek ren- * 
des és jó piacot szerezzenek. Meg­
állapíthatjuk, hogy az olasz-magyar- i 
osz.rák egyezmény kitünően be- j 
vált, Eleinte nem látszott olyan j 
jónak, de most látjuk, hogy igenis \ 
a mérleg mindjobban a mi ja- j 
vurkra billen es megállapíthatjuk, 
hogy enr ek a regionális szerző- : 
désnek igen nagy jelentősége van, i 
már azért is, mert lehetővé tette ; 
a búzának, a magyar föld legfőbb 
terményének tűrhető áron való ér­
tékesítését és mert a belső árat i 
megfelelően szabályozta. Én ezt : 
most nem fejtegetem, inkább csak 
a Németországgal kötött szerző 
désekkei foglalkozom.

Amikor Gömbös Gyula 1933 
júniusában Berlinbe repült Hitler 
kancellárhoz., akkor azonnal meg­
kezdődött a gúnyolódás minden 
oldalról, s amikor meghallották 
ennek a tárgyalásnak eredményét 
— már általuk vélt eredményét — 
akkor azzal gúnyolódtak, hogy 
Gömbös Gvula kirepült Berlinbe 
cseresznyét árulni.

Lassút#, hogyan is áll a valóság- 
baa ez a cseresznyeüzlet. 1933 
augusztus 15-én lépett hatályba 
egy pótegyezméay Németország­
gal és ennek az egyezménynek 
eredményeképpen mezőgazdasági 
cikkeinket jelentős mértékben 
emelkedő módon tudtuk Német­
országba exportálni. Erre vonat­
kozóan csak néhány számot idé­
zek: 1933-ban Németországból be­
hozatalunk 6Í.5 millió volt. Azóta, 
igaz, behozatalunk egy kis mér­
tékben, 62.7 millióra emelkedett, 
ezzel szemben a Németországba

való kivitelünk 44.6 millióról 89.5 
millióra, tehát több mint kétsze­
resére emelkedett és a írig 1933 
ban a Németországba való kivitel 
összkivitelünknek 11.3 % át tette, 
addig 1934 ben mér összes kivi­
telünknek 22 1 %-a volt. 1933 ban 
külkereskedelmi mérlegünk Né­
metországgal szemben 16.9 millió­
val passzív volt, 1934 ben pedig 
26 8 millióval aktiv. Még néhány 
tételt említek. Az 1933 évi és az 
1934 i adatoka nézem. Ezek sze­
rint kivitelünk toliban 13.900 má­
zsáról felment 28 200 ra, baromfi- 
kivitelünk 47.100 mázsáról felment 
104 800 mázsára, disznózsirkivite- 
lünk felment 5.400 mázsáról 86 300 
mázsára és tudjuk, hogy eddigi 
/.sirkivitelünk jelentős része erre 
az évre esik, ami még nincs is 
belekalkulálva; vajkivite fink 6.100 
mázsáról felment 14.500 mázsára, 
borkivitelünk 33 0 0 bi ről kere­
ken 100 0C0 hl-re, szarvasmarha- 
kivitelünk tulajdonképpen az

utóbbi időben lendült fel komo­
lyan, jelenleg heti 250 db marhát 
szállítunk a drezdai piscra. A 
sertés- és marhakereskedok^ egye­
sületének aielcöke legutóbb egy 
beszédében meg azt is kijelentette, 
hogy tulajdonképpen németországi 
marhaki vitelünk az egyedüli, ahol 
a gazda és az exportőr is meg 
tudja találni számítását.

Ilyen tehát valóiéban az a sok­
szor kigunyolt cseresznyeüzlet. 
Ha nem volna nagymennyiségű 
zsirkiviíelünk Németországba, ak­
kor sertéstenyésztésünk katasztro­
fális helyzetben volna Azért meg 
nyugvással állapítom meg, hogy a 
politikai humoristák műsoréról ez 
a cseresznyeárusiás éppen ugv 
lekerült azóta, mint ahogy lekerült 
az „Álmoskönyv“ nek nevezett 95 
pont kigúnyolása is. Ez azonban 
mindeneseire tanulság arra, hogy ^ 
ne siessünk a kritikával és a bi-' 
ráláttál, hanem várjuk meg az 
eredményeket
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Háború... Háború...
A Népszövetség a felekre bízza 

a további lépéseket
Paris, július 21.

Az olasz-abesszin viszállyal kap­
csolatos az a hír, 'hogy Laval teg- : 
nap megbeszélést folytatott A vend- ; 
jak a Népszövetség főtitkárával. A 
megbeszélésről nem adtak ki hiva­
talos közleményt. Párisba várják 
Lilvinovot is, aki ezidőszerint 
Karlsbad ban üdül. L ondón! jelen- j 
lés szerint Edén népszövetségi mi­
niszter a hét végén Genf be utazik, 
hogy részt vegyen a Népszövetségi 
Tanács ülésén, amely minden va­
lószínűség szerint hétfőn ül össze, 
hogy az olasz-abesszin vitával fog­
lalkozzék.

Az Anglia és Franciaország kö­
zött folyó diplomáciai eszmecsere 
határozott haladást telt. A Press 
Assotiation értesülése szerint 
Clark párisi angol nagykövet és La­
val közölt folyt megbeszélések kö­
vetkeztében az angol-francia állás­
pont most szorosan megközelíti 
egymást és a két ország állam fór­
fiai egyetértenek a vitában köve­
tendő magatartás tekintetében.

Sir Drumond római angol és 
Chambrun francia nagykövetek lé­
nyegileg azonos utasításokat kap­
nak.

Parisban remélik, hogy 'ha a ta­
nács összeül, Olaszország hajlandó 
lesz nyíltan közölni álláspontját a 
vita összes vonatkozásaiban.

A Reuter-iroda római levelezője 
úgy értesül, hogy Olaszország nem 
jó szemmel nézi a tanács összehí­

vását, de egyelőre csendben figyeli 
a fejleményeket. — A francia 
lapok a vitával kapcsolatban rámu­
tatnak arra a munkára, amely a 
tanács legközelebbi ülésének előké­
szítése érdekében folyik. A tanács­
ülést július 29-re, vagy augusztus 
1-re tervezik.

A «Journal» szerint az a legfonto­
sabb. hogy Anglia és Franciaország 
kedvező irányba tereljék a vitát, 
amelynek főfel tétele az, hogy bizto­
sítsák Olaszország részvételét az ér­
tekezleten.

A Petii Parisienne > azl írja.

bogy Laval és az angol nagykövet 
bizonyára tanácskoztak a tanács­
ülésnek legközelebbi idejéről és a 
követendő eljárásról és kiemeli, 
hoav még korai volna az első tár­
gyalások eredményéről véleményt 
nyilvánítani. Annyi bizonyosra ve­
hető, hogy a tanács legközelebb 
prést tart. amint azt Anglia régen 
óhajtotta. A Malin nem reméli, 
hogy ki lehessen kerülni az olasz- 
abesszin álláspont összeütközését a 
vita során. A legrosszabb esetben 

népszövetségi alapokmány 15-ik 
szakaszának alkalmazása jöhet szó­
ba, ami azt jelenti, hogy az ellen­
felekre bízzák a további lépéseket.

Az Ouvre és a baloldali és szél­
sőbaloldali lapok élénken tiltakoz­
nak az esetleges háború törvénye- 
sítése ellen, amit a népszövetségi 
alapokmány 15-ik szakaszának al­
kalmazása jelent. Ha a háború 
törvényesíthető, akkor minek van 
a Népszövetség, akkor sokkal jobb 
volna, ha nem volna. A népek 
azért üdvözölték kitörő örömmel a 
Népszövetség létrejöttét, hogy ide 
fajuljanak az ügyek?

Párisi jelentés szerint az angol 
nagykövet újból érintkezésbe lép 
ma Pacallal a vitás ügy kérdésében 
s ma Avenol keresi fel Láváit, hogy 
megbeszélje vele a Népszövetségi 
Tanács összehívásának végleges ide­
jét. Beavatottak arra számítanak, 
hogy Olaszország nem marad távol 
a tanácsüléstől, feltéve, ha az abcsz- 
szin ügyet nem tárgyalják érdem­
ben. a tanácskozást 48 órára korlá­
tozzák és minden döntést, még a 
15-ik szakasszal kapcsolatos döntést 
is az augusztus lo-i ülésre bal asz­
úinak. így a békés rendezés kilátá­
sait kevésbbé kedvezőnek tartják 
annál is inkább, mert Olaszország 
a legnagyobb valószínűség szerint 
visszautasítja a 15-ik szakaszon ala­
puló eljárást.

Uj világháborút 
emlegetitek a japánok

Tokió, július 24.
Egy liberális vezető személyiség 

az olasz-abesszin viszállyal kapcso­
latban a következőket mondta: Ez 
a viszály esetleg tángbaborithatja az 
egész világok Tartani lehet attól is, 
hogy a japán 'hadsereg körében

erőre kap a nacionalista izgatás, 
amely felbátorodik az európai ne­
hézségek következtében.

Genfi távirat szerint japán ügy­
nökök nagymennyiségű hadianya­
got és lőszert szállítanak Abesszí­
niába. , , .. A

Általános gyarmati felkelés 
az európaiak ellen ?

Páris, július 24.
A londoni abesszin követ kijelen­

tette, hogy >hia háború tör ki, ez 
aligha marad meg a helyi keretek 
között. Könnyen lehetséges, hogy 
a gyarmatosított népek rettenetes

felkelését eredményezheti az euró­
paiak ebne.

Páris, július 24.
A bensz ül öltek! — nemcsak a 

francia Szomáli-földön, hanem az 
angol kelet-afrikai gyarmatokon is,
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egyre töb-söt Dél-Arábiában is - 
bel beszélnek azokról a liírekről, 
amelyek szerinl háború áll küszö­
bön Etiópia és az idegenek kö­
zölt. A viszály néhány (hónap alatt 
nagyobb hatást ért cl hosszú évek 
idegen és ellenséges pán-afrikai és

pán-rzlám propagandájánál abban 
az irányban, hogy ismét életrekielt, 
se az afrikai nacionalizmust. Kétség­
bevonhatatlan. hogy válságos hely­
zet alakult ki, amely már most is 
figyelmet kép Franciaországban.

A hadüzenet csak elküldésre vár
Abesszíniában

London, július 21.
I'.liopia császára egzotikus keleti 

pompával ülte meg születésnapját. 
Flőbb a diplomaták, majd a törzs­
ink vonultak el előtte s külün-kil­
lőn mindenkivel kezel fogott. A fo­
gadás után lakomát adott, amelyen 
5000 törzsfő. hadvezér és tiszt vett 
részi, akik teljes 
lek asztalhoz. A

fegyverzettel ük 
< Daily Herald

ugv tudja.
nem

szakot, hogy bármely percben 
felolvashassa a hadüzenetet, ha liá- 
borúra kerül sor. Az addis-abebai 
olasz követség tagjai arra kérték 
Mussolinit, hogy engedje meg,lhugv 
a háború kitörése esetén önkéntes 
csapatban harcolhassanak: Abesszi- 
nia ellen. Ha megszakad a diplomá­
ciai összeköttetés. a követség tagjai 
azonnal bevonulnak csapa ti esteik­
hez.hogy a császár azért

aíría Ive a parlamenti ülés. —

Írországban nő a letartóztatottak száma
London, julíus 24. , nyugtalanító. Á letartóztatottak

Belfast b.m a helyzet továbbra is ! szár.a I3l re emelkedett.

London, julíus 24 
A City isméi oagyobbméreíü 

aurópa; valutas?, varrásoktól, sőt 
esetleg s pénzösszeomlasoktól fél 
iL,y rud'ák, hogy a lírát tegnap 
a párisi támogató vásárlások meg­
tették meg a nagyobb eséstől. 

Aggasztónak találják a hollandi

wr

Ofszet körül a. képviselőház e!
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Budapest, július 2i. 
ősszel az ország minden megyei 

városában részleges községi válasz­
tást kellene tartani, azonban jog­
erős névjegyzék hiányában a há­
rom év előttit sem tartottak meg. 
Hír szerint a városok és községek

Csempészrazzia volt a szerdai mtm
Részletesen megírtuk, hogy a 

napokban négy kilogramm szacha 
riet akartak bacsempészni Békés­
csabára, de a kieszelt trükk nem 
sikerült és a szacharin a hatóság 
kezére került A nyomozást a?:ót* 
folytatiák, de eredménytelenül. A 
szerdai hetipiacon a nyomozás fo 
lyamányaképpen a békéscsabai 
rendőrség és pénzügyőrség közegei 
együttes ellenőrzést tartottak. Az

Nyilfíér
E rovatban kőzö tekert nem vállal felelősséget 

sem a szerkesztőség, sem a kiadóhivatal.

Rongäiesk a dmtábláÉsal
Alulírott' Luther-ulcai és kör­

nyék lieli iparosok tisztelettel kér­
jük az alábbi sorok közlését:

Bizonyos idő óla különböző meg­
lepetésekben van részünk, ugyanis 
reggelenként elképedve vesszük 
észre, hogy hol egyik, hol másik 
iparos társunk cégtáblája, reklám­
táblája összetörve fekszik az árok­
ban. vagy olyan állapotban van a 
kifüggesztett helyen, ami arra en­
ged következtetni, hogy érettlen és

Zuhan a lei, a líra
és a holland forint

lyekkel mutatványukat. anélkül, 
hogy valakinek kárt okoznának 
vele, gyakorolhatják — sőt egy-egy 
jól sikerült mutatványukért meg 
is tapsoljuk őket.

Tisztelettel:
.láger Mihály. Szántó István. 
Köcze Pál. Csiszka Antal. 
Schönberger József. Balog 

István.

Véres merénylet 
az argentínai szenátusban

Buenos-Aires, július 21. Buenos- 
Airésben a szenátus ülésén viha­
ros jelenetre kerüli sor. Az egyik 
szenátor gyávának nevezte a pénz­
ügyminisztert s amikor az a szé­
nától' léié sietett, puskalövés hang­
zód el s az egyik golyó megsebesí­
tene a szenátort, egy másik golyó 
egy képviselőt talált el. A szenátor 
a kórházba szállítás közben meg­
hall. Híre terjedt, hogy a pénzügy­
in iniszter is megsebesült, de ezt 
a hírt nem erősítették meg. A rend­
őrség egy embert letartóztatott, aki 
alaposan gyanúsítható a merénylet­
tel. A szenátus épületét és kör­
nyékéi azonnal rendőrség szállta
meg.

toriul h?iyzetéí, amelynek szilárd- 
I ságát komoly politikai válság ve­

szélyezteti. Ilyen körülmények kő 
i zött a román lei sorsa alig keltett 
i figyelmet. A lei hivatalos és tény­

leges ár folyami között már eddig 
i is 50 százalék különbözet volt.

közigazgatási reformja a belügymi- 
niszfériumban amíyira előrelialadl, 
hogy ősszel a képviselőház is tár­
gyalhatja. Amig a javaslal törvény­
erőre emelkedik, az esedékes vá­
lasztásokat elhalasztják.

. ♦♦Ót-»*****

ellenőrzés nem járt ugyan a kí­
vánt eredménnyel, mert a negy­
kilós szacharin-csempészet tette 
sei nem sikerűit elfogni, de áríai- 
madanoá tettek több más szacha 
rio, tűzkő és cigarette papír csem­
pészt. A kisebb mennyi .égü csem­
pészett áru 1-foglalása mellett a 
csempészek ellen megindítottak a 
törvényes eljárást.

lelkiismeretlen suliancok rongálták 
meg.

Hála a rendőrség ügyességének, 
ez a tarthatatlan állapot talán meg 
fog szűnni. Ugyanis hétfőn éjjel 
sikerült a rendőrségnek egy társa­
ságot letten érnie, akik akrobata 
mutatvánnyal, egymás hálára állva 
gyakorolták vashajlító és tördelő 
művészetüket. Amikor tudomásunk­
ra jutott, hogy kik a tettesek, elké­
pedve láttuk, hogy nem éneiden 
tacskók, hanem érettségi bizonyít­
vánnyal rendelkező egyének voltak.

Ha a jövőben akrobata és erő­
művész mutatványaikat gyakorolni 
akarják, ne a csöndes éjben, ha­
nem nappal jöjjenek el, rendelke­
zünk mi olyan tárgyakkal, ame-

Hftler rendet teremi 
az egyesületek Bielgbea

Karlsruhe, julius 24. A birodalmi 
belügyminiszter feloszlatta „Deut­
sche Jugecdkraf;" nevű katolikus 
sportszervezetei, araeiyu: k tagjai 
az utóbbi időben ismételten meg­
támadták a Hitler ifjúságot. 4 szer­
vezet vagyonát elkoboztak. A 
nemzeti szocialista párton kívül 
álló egyesületeknek megtiltották a 
szabad ég alatt való mindennemű 
tevékenységet. Rmddeiieg bizto 
kitolták az! L, hogy vallásos, kul­
turális és jóiékor y feladatok eí 
végzésére szorítkozzék az ilyen 
egyesületek működé.- e.

a beiiigymmiszierlmz ieiiefcíék
meg a városi lerSászeli 

szabályrendeletei
Mint ismeretes, még az év ele­

jén elkészítették az illetékesek Be 
késcsaba város kertészeti szabály- 
rendeletét, amelyet a február 25 én 
tartott ülésén tárgyalt le és foga 
dott el a városi képviselőtestület. 
A szab sly rendelettel a várai; gyei 
törvényhatóság kisgyülése julius 
9 én t&Uott ülésén foglalkozott és 
azt ugyancsak jóváhagyta, Most 
Bohus János báké-icsabaí müker­
tész, a törvényhatósági bizottság kis- 
gyülésének tagja. a két fórum által 
már jóváhagyott kertészed szabály­
rendelet ellen felülvizsgálati kére« 
lemmel élt a belügyminiszterhez. 
Több gépírásos oidalr« terjedő fel­
lebbezésében Bohus János hosz- 
szsdfdmasan, sok indokot felső 
roiva kéri a szabályrendelet egyes 
pontjainak a megváltoztatását.

idoja// m i* o
ras

A békéscsabai meteorológia? 
megfigyelő állomás jelentése 

1935. július 24 én délben
Hőminimum -j- 1L4 C° 
Hőmaximum Jf- 24*0 C°
A föld felszínén + 9 9 
Légnyomás 762 8 mm. 
Csapadék 31 mm

A budapesti meteorológiai intézet 
Jelenlétei

Várható időjárás a következő 24
órára: Mérsékelt légáramlás, ke­
vés felhőzet, a hőmérséklet tovább 
emelkedik.

,Békéscsaba, 1935 julius 25.

NAPI JEGYZETEK
Munkatábori!

A Körösök vidékén, a szépen 
csörgedező vizek partjai mellett 
a legnagyobb az aszály pusztítása 
az idén. A lakosság körében egyre 
általánosabb az az óhüj, hogy na 
engedjük ki az ország területéről 
felhasználatlanul a folyók medré­
ben hozzánk érkező vizet. Van­
nak olyan gazdák is, aki* már 
hozzájáru'ásí szeretnének {Maján 
jani az öntözőcsatornák építési 
költségeihez, az elsősorban ér­
dekelt kisgazdák és törpebirtoko 
sok legtöbbje azonban olyan si 
ralmss anyagi helyzetben van, 
hogy nem tudna á;do.mi a csa- 
toroaépiiésre, mert evek óta még 
mostani, meglévő gazdaságának 
minimális üzemi költségeit és ter­
heit is csak a legteljesebb elsze­
gényedés és a legmessze bmerő 
eladósodás melleti viselheti. Köz­
munka formájában kellene tehát 
megoldani az aszályos körösvid ki 
födterületeknek arasztás által va.ó 
termővé tételét.

Ha nem akad vállalkozó töke 
ezeknek a munkálatoknak a bo­
nyolítására, akkor az ali .írnak 
kellene itt munkaiáborokat szer­
veznie.

Vann?k már — végre — Ma­
gyarországon is munkatáborok, 
amelyek ugv an még gyenge kisér 
lati üzemmé dolgoznak és nem is 
a munkateljesítmény mennyi-égét 
tartják szem elolt, hanem külön­
böző más célokat is szolgainak.

Náluik nagyon sürgős volna a 
fö’dmivelés további üzemképessé­
gének megmentése és ezert itt 
olyan munkatáborokat kellene szer­
vezni, amelyekben az önkéntes je­
lentkezők komoly munkalel esit 
mányi produkálnának.

Ezrei vannak itt a muokané!- 
küli lakosságnak és hiss;ük, hogy 
ezek az emberek nemcsak kalan­
dos, vadregenyes harci kiruccacá- 
sekra vállalkoznának örömmel, ha­
nem olvao komoly, tisztességes, 
egyszerű, itthoni munkára is, amely 
kenyeret adna nekik is és vissza­
adná a kenyér:ercnes lehetőségét 
az évek óta pusztító asszállval 
sújtott alföldi vidékeknek is. M.

Rádió

A rádió csütörtöki műsora:
ű 45: Torna. 7.00: Hanglemezek. 

10.20: Négylábú kis barátok otl- 
honukhan. 10.-15: Egészségügyi
Kalendárium. Az Országos Köz­
egészségügyi Intézel közleménye. 
12.05: Hanglemezek. 1.10: Garai 
Margit gordonkázik. 4.10: Bolond - 
gomhák az iskolapadban. Moesz 
Gusztáv előadása. 5: Látogatás az 
Országházban. Zámborszky Hona
előadása. 5.30: Lantos Jenő jazz- 
zenckarának műsora Vajda Károly 
énekszámaival. 6.30: Kairói élet­
képek. Kádár László útirajza. 7: 
Cscjényi József magyar nótákat 
énekel, kísér Kurina Sírni és ci­
gányzenekara. 8.10: Kis színpad. 
<Osztálytársak. Kis színjáték. 0: 
Az Operaház tagjait>61 alakult ze­
nekar. 10.30: Dolmány! Ernő dr. 
zongorázik. 11.10: Len Baker jazz- 
zenekarának műsora. — Budaj>est 
II.: 6: Két költőnő. 6.35: Hangleme­
zek. 7.35: «üollfuss.» Csiszár Béla 
előadása. 8.15: Bachmami József 
jazz-zenekarának műsora. Szánthó 
Gyula énekszámaival.
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pH!

hírek
Sietve állított be

piitikábn. Li hegeit s amikor a 
!i1nz év!. a pulton levő kis üATcg- 

lik.i tetejére leejtette a tízFillé- 
)VSI és megszólalt: Kérek liz fil­
lérért izé na. mit is? A jobb 
tenyerét hirt ven a szemei elé kap- 
li ;i fejét kissé lehajtotta és lígv 
töprengett, hogy miért is küldték? 
\7y mondta még néhányszor, de 
aztúII elhallgatott és némán gyöt- 
rödött. hogy eszébe jusson az or­
vosság neve. X patikus nem nevetett 
n!jl:i. nem is mosolygott. Üljön le, 
S7j',|l. a székre, amíg eszi be jut. A 
;.|UV. aki úgy ti zen öt éves lehetett. 
|0 is ült és maga elé meredve töp- 
nngett < ".send volt a patikában, 
tvik a legyek zümmöglek az ablak- 
[jvt'gi'ii s a piros szalaglégyfogön. 
It'iTvkig ült a széken, símitgatva 
a homlokát, de a szó. amelyet me­
móriájában keresett, seb ogysem 
akart megkerülni A csend már 
nvomaszló xolt. szinte tragikus, 
ycm azért, mert elfelejtette, amit 
ráí iztak. hanem mert olyan igen 
rost el te magát miatta. Kgyeszrre 
fsak azonban felugrott s az ókori 

é sültségét tiillieflkesedve, 
eikiálloíta magát: jódlinta 1 A sze­
ne ragyogott, a boldogság >t alig 
hirla elviselni s körülnézett a 
g-vógy szert árban. X szégyennek már 
nvi na sem volt a szemeiben, dia­
ija. és büszkeség ragyogott benne 
s amikor kilépett a gyógyszertár- 
iiú . kezében a jód ti ne' urával, kél 
lépcsőt is ugrott, oly nagy volt az 
öröme Milyen különös útjai is van­
nak az oromnek....

Szeptember 28-án kezdődik az 
Or /é n KaBüiku Nagygyűlés. X
Servdi -I asz!imán hercegprímás el­
nöksége alatt álló Actio Gatoliea 
országos elnöksége elhatározta, 
ho.y ••/évben az Országos Katoli­
kus x- ,!• ygyüiés szeptember 28-án 
kezdődik és október 1-én ér végei.

Néni tud esni az eső. Kél tel­
jes hónap óta tart a rettenetesen 
pusztító aszály Békés vármegye te­
rületén s május óta itt csak két, 
szer-háromszor esett néhány csc- 

záporeső. Ilyen kis zápor 
sz.endi ál szerdán déli 1 órakor 
iS hékéscsabán. amely egy negyed- 

ál tartott, de nem érte el a 
I un liinéiért. Utána ismét eloszlott 
1 Sok gyönyörű esőfelhő s a no­

ha pillanatnyilag fel is 
üdül! egy kissé — alig érzi meg 

f’S'ipp kis eső jó hatását. A pusz- 
M óé,in levő tengeritáb’Kák termé- 

több, mint a fele elveszett 
v> uyen minimális n ed vests éggel a 
ln,|sik feléből sem sokra lehet szá- 
míi<mi. Kívánatos volna, ha a mc- 

;• <»_.iái intézel tudós szakférfiai 
,IZ ideggyötrö. semmitmondó és 
•s"kszor különféleképpen is értol- 
uiczhcl(I prognózisaik mellett rész- 

tájékoztatást is adnának a 
n/]'!i,;ív'üli időjárási viszonyok okai- 
h': és a helyzet lehetséges ala­
kulásairól.

Módosították a csend mid ele 
te!. A bel ügy miniszter rendeleté á 
közúti közlekedés egységes szabá­
lyozása egyes rendelkezéseinek 
újabb módosításáról most jelent 
meg. A rendelet hatályon kívül he­
lyezi a július 5-i rendelet első §-át, 
amely kimondja, hogy a gépjármű­
vezetőknek városokban villanykör­
téi használni nem szabad. Ehelyett 
a miniszter úgy rendelkezik, hogy a 
gé j > j á rmű vezetőknek a városokban 
a kézikürtön kívül, csak a Ikézikürt 
hangjánál nem erősebb, tompított 
hangú villanyit ürttel szabad hang­
jelzést adni. Kimondja a rendie­
let. hogy az éjszakai kürt jelzésre 
vonatkozó tilalom augusztus elsején 
lép életbe és a rendelet egyéb ren­
delkezései pedig november elsején.

* Mentőszekrények felszerelése és 
kiegészítése Maezák Adám drogé­
riájában.

— Megjeleni az első kocsi diny- 
nye a békéscsabai piacon. A szer­
dai hetipiacon már kocsival is hoz­
tak fel dinnyéi. Igaz. hogy egyelőre 
csak két kocsival, de a termelők ál 
iítása szerint fokozatosan növe­
kedni fog a kínálat. Vevő azonban 
arra a kevésre sem igen akadt, 
úgyhogy jobban kereskedők vásá­
rolták össze. A dinnyét kizárólag 
kilónként adták, éspedig a görög­
dinnyéi 26 28 fillérért, a sárga­
dinnyéi pedig 31 —36 fillérért.

— Katidé .ni új szarvasmarha
Londonból jelentik: Egy washing­
toni állattenyésztőnek hosszú kísér­
letezés után sikerült új -állatfajt ki­
te ny ész lei ne a bölény és a közön­
séges szarvasmarba kereszteződésé­
ből. Az új állatot, amelynek igen 
ízletes a húsa, kát al ónak ne­
vezte ej.

— Csempésze, k az oláh határőr­
ség lisztjei. Szalmái’ határában a 
vám őrezred egyik főhadnagyát és 
az egyik községi csendőr őrs pa­
rancsnokát csempészés miatt letar­
tóztatták.

* Láb, kéz és hónalj izzad ás ellen 
használja a SUCCO izzad ás elleni 
szert. Kapható: gyógyszertárakban 
és drogériákban.

— A békéscsabai női- és t'éríisza- 
bómeslerek szakosztálya folyó hó 
25-én. csütörtökön este 7 órakor ér­
tekezletet tart. Tárgyalni fogják a 
továbbképző tanfolyamok rendezé­
sét és a kamarakörzet értekezlete 
által elfogadott kötelező árszabályt.

* Mentőszekrény felszereléshez 
kötszerek a legolcsóbban a Köz­
ponti Drogériában, Békéscsaba 
Szent István-tér 16.

* A has gyakori teltsége, a rekesz 
erősebb feltolódása, májtájéki fáj­
dalmak, emésztési nehézségek, gyo­
mor bélhurut és sárgaság a termé­
szetes »Ferenc József« keserű víz 
használata által megszüntethetők és 
az agy, a szem, tüdő vagy szív 
felé irányuló vértódulások ellen­
súlyozhatok. Nagynevű orvosok iga­
zolják, hogy a Ferenc József víz­
zel — kiváltkép az ülő életmód 
következtében jelentkező bajoknál 
és a kritikus kor betegségeinél — 
feltűnően jó eredményeket lehet el­
érni.

— Vízhiány van Szegeden. X sze­
gedi városi mérnöki hivatalhoz 
egymásután érkeznek be a pana­
szok a vízhiány miatt. Különösen 
az újszegediek panaszkodnak, akik 
sokszor rossz kút vízzel, vagy a Ti­
sza vizével kénytelenek beérni. A 
város mérnöki hivatala nagy ener­
giával fogott hozzá a vízkérdés meg­
oldásához.

™ Ezen a héten a üőnoery és 
\ hőnyi gyógyszertárak tartanak éj­
jeli szolgálat«!.

— Csülör'ökön érkeznek haza 
Lengyelországból a magyar cserké­
szek. A spalai lengyel nemzeti nagy­
táborozáson részt vett magyar cser­
készcsapat ma. csütörtökön érke­
zik haza Budapestre. Az 500 főnyi 
kontingens egyik része Lengyelor­
szágból tovább utazik a svédországi 
< öregcserkész -táborba, majd visz- 
szafelé jövel Berlinen is tölt bárom 
napol.

— A magyar csipke diadala
Belgiumban. Szskszárdról jelen­
tik : A sárközi és íoUamegyei nép 
művészed egyesület a brüsszeli 
világkiállításon olyan nagy sikert 
ardoti, hogy a kiküldött teljes 
csípkegvüjteménv minden darabja 
elkelt, Most lázs>an dolgoznak a 
csipke var ró leányok és asszonyok, 
hogy a Brüsszelben megvett csipke­
készleteket sürgősen pótolják.

— ösztöndíjas amerikai magyar 
diákok Szegeden. Az egyik ameri­
kai magyar napilap minden eszten­
dőben pályázatot hirdet az ameri­
kai magyarok gyermekei részére 
és a pályázat győzteseit kélhónapi 
tanulmányúira Magyarországba 
küldi. Az idei pályázat győztesei: 
Takaró Erzsi. Varga Irén, Tóth be­
reue. Seemann Gyula és kísérő­
jük: Eülöp Hona. a lap főmunka­
társa szerdán az óhazai tanulmány­
út alkalmából Szegedre érkeztek. 
Szeged város saját vendégeinek te­
kinti az amerikai magyar óikat s 
ellátásukról és kalauzolásukról gon­
doskodik. Szegedről Kecskemétre 
mennek az amerikai magyar diá­
kok.

j — Könyöradomány gyűjtési en- 
; gedélvek. A vármegye alispánja 

megengedte Popovi cs György 
és Hrabovszki György munkakép­
telen békéscsabai lakosoknak, hogy 

j Békés vármegye területén hatvan 
I napig könyöradományokát gvüjt- 
, hessenek.

Augusztus 4- és 15-én filléres 
SVi»rs Szegedre. A Szegedi Szabád- 
!l'r- 'hitékok alkalmábóil augusztus 

és 15-én Szegedre induló filléres 
kUrsni lx'lépöjegyek és vasúti je- 
V'1' a Menetjegy irodában kapha- 
:Vasúti jegye|c csakis az elő- 
'!úi.sr;i szóló belépőjegyek megvál­
tásával együtt szolgáltatnak ki. 
Ajánlatos mielőbb jelentkezni, mert 
<lz országszerte nagv érdeklődés 
nhatt a jó jegyeket elővételien már 
jo\al az előadás előtt szétkap-

CSABA SflOZGÚ
Julius 25-26-án, csütörtököd fél 7, fél 9, pénteken fél 7, fél 9. 

Csütörtökön a fél 7 órai előadás zóna.

Az olvasók milliói gyönyörködtek Stevenson hal­
hatatlan remekművében, a né £ ők mil­
lióit ragadja magával a film szépséges

KINCSES
SZIGET

Izgalmas és csodálatos kalandok kincsesbányája.

Willy a sztratoszférában___________ Sport és fiirt j

Wallace Berry 
Jackie Cooper 
Lionel Barrymore 
L. Stone

Magyar fiuk Bulgáriában
Botyánszky János tanár levele

Kedves Főszerkesztő Ur!
A békéscsabai, ga/daifjak bul­

gáriai útjáról szíveskedjék az alábbi 
sorokat lapjában leközölni.

Julius 10 én este szálltunk be 
Budadesten a „Jupiter“ nevű 1400 
személyt befogadó hajób’á. 11 óra­
kor indultunk el a nagy útra Ami­
kor a fénvtő! csillogó Budapest­
nek búcsút intettünk, nyugovóra 
hajtottuk le fejünket, azaz csak 
hajtottuk volna, ha lett volna 
hova. A fedélzeten hideg szél 
fújt. A hajó kabinjai mind el­
foglalva, de ha üres h lett volna, 
akkor sincs a dióknak 8 pengője 
egy éjszakai alvásért. Tehát ki 
ülve, ki falnak dűlve próbáit szun­
dikálni. Másnap reggel 7 órakor 
Mohácson kötöttünk ki, ahol sze­
net vettünk fel, Egy órai várako­
zás után hajónk tovább haladt 
lefelé, sok kilométert megtéve s 
a partokon Ügetek tői é - erdőktől 
kisérve. Csütörtök este Belgrad ha 
érkeztünk. Itt már élelmesebb volt 
a társaság, mart mihelyt e oltották 
a lámpát az ebadiőben, fiaink vé- 
gigierültek a szőnyegen és rövid 
időn belül el is aludtak. Reggelre 
mar az Ál Duna szépségeiben gyö­
nyörködhettünk Balról Széchenyi 
emléktáblája, jobbról Tr>j mu-sé 
jelzi, hogy nagy szerepe volt ezen 
a tájon mindkét férfiúnak. Maid 
elértük a Kazán-szorost, a Vas 
kaput s mi idenüít bámulattá* cso­
dáltuk a természet szépségeit. So 
káig haladtunk igy hegyek között, 
míg aztán egyszer elmaradtak mö­
göttünk és ismét sík területre 
értünk.

Péntek este Lomba érkeztünk, 
az első bolgár városba, hol ki is 
szálltunk. Ott szives fogad Másban 
részesültünk és pedig az ottani 
magyarok részéről, akik ott lak 
r.ak és nagyobbára hajóstisztek. 
Este jó vacsora után beszálltunk 
a Szófia felé induló vonatba. Is­
mét egy álmatlan éjszaka volt 
előttünk, no de mindegy, vala­
hogy csak reggel lett. Mire kiviiá 
gosodott, már heg vek között és 
sok alaguton haladt keresztül vo 
nálunk. A völgyben egy folyó ép­
pen ellenkező irányba igyekszik. 
A bolgárok üdülőtelepei vannak 
itt elszórva. Felejthetetlen ezek 
nek a hegyeknek sziklákban és 
erdőkben változatos képe. Reggel 
7 órakor érkeztünk Szóf ába. Ezt 
a nepot ott töltöttük és így alkal 
műnk volt a főváros nevezetes­
ségeit is megtekinteni. Majd 11 óra 
30 perckor vonatra ültünk, hogy 
Plovdiv felé vigyen bennünket. 
Most már a negyedik éjjelt töltjük 
utalással, ami igen kifárasztott. 
Reggel 9 órakor érkeztük Sa 
dovo ba, amely Plovdivtól 18 km re 
van. Pár ezer lakosú falu ez a mi 
lakóhelyünk. Az utón a bolgár 
nyelvtudásra nem volt szükség, 
mert Lom állomástól a bolgár mi­
nisztériumtól kiküldött vezetőt 
kaptunk, aki németül jól beszélt.

Maradok tisztelettel és a köz­
lésért hálás köszönettel:

1935. julius 20-án.
Botyánszky János 
Sadovo (pri Plovdiv)
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MOZI
KINCSES SZIGET

Beery Wallace nj filmjének 
bemutatója

Bemutatja a Csaba Mozgó
juiius 25-én és z.6 an.

Stevenson hires ifjúsági regé­
nyének rokonszenves és gyűlöle­
tes alakjai támasztják fel diákko­
runk regényes emlékeit a mozi­
vásznon. A kis árva fiú felnőtt 
barátaival a Hispaniola nevű há­
rom árbccoson mesebeli kincsek 
felkutatására indul. Elszánt harc, 
sok kal&nd, egzotikus tengeri ut és 
festői óceánszi»et éppúgy fő al­
kotóelemei ennek a regényesség­
ben túltengő filmnek, mint aho 
gyan találunk benne költői szép­
séget, sok kitünően sikerült jellem 
rajzot, szivet és ellágyulást is, de 
főként bálásabbnál hálásabb sze­
repeket. Elsőrendű amerikai szi- 
nészgárda játssza el a Stevenson- 
regény filmváltozatának főszere­
peit. A félíabu kalózvezér szere 
pében ismét félelmetesen nagy és 
dübörgő színész Beery Wallace, 
akinek néhány szava és mozdu­
lata, amelyet a biztos akasztcfa 
elöl szökve mond és int búcsút 
kis barátjának, fe.ejthetetíen. A kis 
Darálót, az ifjú kaiandvadászt a 
valósaggal fiatalemberré, serdült 
csodagyerek, Cooper Jackie játsz- 
sza a gyermek ösztönös és lelkes 
tehetségével.

megállapítva a korhatár* mondja 
a javaslat.

Még két javaslata van a KLASz.- 
nak. Az egyik a Szentkorona-kupa 
mérkőzésekre vonatkozik, liogy a 
jövőben anyagiak miatt csupán ta­
vasszal és ősszel játszanak egy- 
egy mérkőzést a kupáiért, azt is 
úgy, hogy lehetőleg filléres gyors­
vonatok igénybevételével. A másik 
javaslat szorosan az alszövetségeket

KOROSVIDÉK
Fürst György, a Déli LASz ke­

rületi főtitkára 5 pontból álló ja­
vaslatot terjesztett be a kongresz- 
szus elé. Javaslatainak legnagyobb 
része a fulballszabályok jelenleg 
érvényben lévő paragrafusainak 
megváltoztatását, illetve módosítá­
sát'kéri. Javaslatában azt kéri, hogy 
ha bajnoki mérkőzésen valamelyik 
csapatban jogosulatlan játékos sze­
repel és ez a mérkőzés ellen szalavasiai szói osan az x , , , .. ■■ -cérdekli, miután az OTT-segély meg- balyos módón beadod oas tar

vonásáról van szó. O»»“ tolyaman megajapdas
javaslat benyújtója nyer s ha a jogosulatlan játékost

Sport
■z ország amaíörtáhora nagy 

érdeklődéssel varia az országos 
vidéki kongresszust

(Szegedi külön tudósítónktól.; A 
közelmúltban, a DLASz rendkívüli 
közgyűlésének beszámolójában : 
megírtuk, hogy az idén a Déli-, 
LASz Július 27- és 28-án Kecske- j 
méten vidéki kongresszust rendez. j 
Mint hogy most már előttünk fék- j 
szik a kongresszus tárgyalási anya- • 
ga. módunkban van olvasóinknak . 
beszámolni arról. j

A kétnapos program a következő: ; 
Szombaton, 27-én: ^ Kongresszus j 
megnyitása. Közös ebéd. lanácsko- ; 
zások, javaslatok feletti határozat­
hozatal. Kirándulás külön vonattal 
Bugacra. I

Vasárnap, 28-án: Közös reggeli. : 
tanácskozások íolytalása. javasla- ; 
tok feletti határozathozatallal. 
Sz ml mise hallgatása a nagytemp­
lomban. Közös ebéd, utána für­
dőzés, slrandolás.

Amint látjuk, nem igen fognak 
unatkozni a kongresszuson részt­
vevők. De nézzük, milyen fonto­
sabb javaslatok kerülnek tárgya­
lásra a kétnapos tanácskozásokon.

A Keletmagyarországi LASz négy 
javaslatot terjeszt a kongresszus 
vle. Az egyik jaxaslataban azt kéri, 
hogy a bajnoki szezon ősszel ko­
rábban kezdődjék, nehogy a Leli 
hónapokba nyúljon. Tavasszal pe­
dig legkorábban márciusban kez­
dődjön. Indokolásukban megemlí­
tik, liogy egészségi szempontból is 
kifogásolható a téli hónapokban 
való játék. Azután a kora tavaszi 
mérkőzések irreálisak az előké­
születek hiányos volta miatt, vala­
mint a késő őszi és a kora tavaszi 
mérkőzések anyagi szempontból 
sem bírnak kellő vonzó erővel.

Egy másik javaslatukban az ifjú­
sági játékosok korhatárának leszál­
lítását kérik. Jelenleg vidéken 20 
év. míg Budapesten 19 év a kor­
határ. Miután külföldön mindenütt 
18 év az ifjúsági korhatár, legyen 
nálunk is egyöntetűen 18 évben
A kiadásért felelős Uhrin János.

A másik u
Yághy Kálmán, a KöLASz főtitkára. 
Yághy nagyfontosságú javaslatai 
közül elsősorban kiemelkedik a 
magyar játékos-anyag külföldre 
való kiszivárgásának megakadályo­
zása. Yághy azt javasolja, hogy ne 
legyen kiadható az a magyar já- 
kos külföldre, aki minden különö­
sebb ok nélkül, egyedül külfödi csa­
patban való elhelyezkedés céljából 
utazik ki. j

Másik érdekes javaslata az, hogy 
ha egy profi egyesület egy amatőr , 
játékost átvesz, az csak akkor váll- 
jék profivá, ha az MLSz által ki- ; 
jelölt vegyes bizottság a szerződést 
felülvizsgálta és azt a játékos eg­
zisztenciális szempontjából helyes­
nek és elfogadhatónak minősítette.

Egy másik javaslatában az igazo­
lási szabályok könnyítéséről van 
szó, amely javaslat a következőket 
tartalmazza: Az egyesületek éven- l 
ként, a bajnoki szezon megkezdése i 
előtt augusztus 1-ig kötelesek azok- ! 
ról a játékosokról, akiket az eJkö- i 
vetkezendő évben is meg akarnak ; 
tartani, kimutatást beterjeszteni és j 
a kimutatásban felvett játékosok- ! 
nak a következő évre való nyilván- ! 
tartását kérni. Az így beterjesztett ; 
játékosállomány az egyesület nevén ; 
nyilvántarlatik, míg a be nem je- ■ 
lentelt játékosanyag felszabadul és : 
a felszabadult játékosok bármelyik ; 
egyesület részére az augusztust kő- ' 

j vető december l-ével igazolhalókká I 
válnak.

szerepeltető csapat győzelemre ál­
lott, a mérkőzés megsemmisíten­
dő. Ha a mérkőzés döntetlen volt. a 
nem vétkes fél kívánságához ké­
pest a mérkőzés vagy a döntetlen 
eredménynek megfelelően és annak 
gól arányával mindkét fél javára
egy-egv ponttal igazolandó, vagy | 
pedig a mérkőzés megsemmisíten- ; 
dő és annak újrajátszása rende- j
lendő cl. j

Ezek azok a fontosabb javasla- ! 
tok. amelyek tárgyalás alá kerül- j 
nek Kecskeméten. A benyújtott ja- j 
vasiatok után ítélve igen nagy vi- j 
Iákra van kilátás. Reméljük, hogy I 
az illetékesek a vita hevében nem j 
feledkeznek meg arról, hogy az 
országos amatőr labdarugósporl mi­
lyen nehéz helyzetben van és hogy 
annak helyzetén sürgősen segíteni 
kell. ..... .....................

HIRDETÉSEK
Kpt Vteirdetéask ír* tiz isdig hétkóxaap 44 
USlér, y&sir- és äeaepaap <&© íilSér. V»» 

betSvei irxedett szó dupláé bz&öÍí
■ mii »mi —mn-nr--------------

Jókartíon levő biliárdasztal, sörapa- 
rátus, kimérőpuldt, borszürő és egyéb ven­
déglői berendezések eladók a Kereskedelmi 
Csarnokban. 3598

Kifutó fia felvétetik VL, Bajza-utca 2. 
szám alatti sütődében. 3761

Polgári iskolát végzett jól rajzoló 
és kézimunkázó leánykákat napidija- 
zással pár heti időre felvessek. Jeient 
kezni Körgátsor 11. (Rajzait hozza magával)

M ÁVA U T A U T Ó B U S Z M E N ETR E N D
Érvényes 1935. május 15-től.
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A V 15- ......... - ............. ......... rO VI. 9—IX. 8-ig vasár- és ünnepnap közlekedik.

Békéscsaba—Szarvas—Öcsöd
ind. Békéscsaba „Csaba“-szálló érk

555
C30

o Békéscsaba—Gyula
1900 2205 ind. Békéscsaba „Csaba"-szálló érk.
1925 22’° érk. Gyula városháza ind. 0

Menetjegy: P MO — Menettértijegy: P 1'90 
■VI. 8-ig és IX. 9-töl mindennap. VL 9—IX. 8-ig csak hétköznap közlekedik.

10-35
10»°

134°
1310

t
1350
1400
15W
1615

Menetjegy. 
Menettértijegy

t
807
710érk. Kondoros md.

érk. Szarvas ind. ó20
érk Öcsöd md. 54"

Kondoros P 2'20, Szarvasra P 3'40, Öcsödre P 4'40 
P 3-80 „ P 5 50 „ P 7*-

t Csak hétköznap közlekedik.

1

Z

8

1
AÚ

Békéscsaba—Mezöberény—Szép halom—Füzesgyaxmai
Be« ettyóti jíalu—Debrecen

600 Í350 ind. Békéscsaba „Csaba"-szállö érk. 8U°
619 1410 érk. Békés ind. 741
ó34 14M érk. Mezöberény ind. ?25
729 1525 érk. Szeghalom ind. ó32

1 1550 érk. Füzesgyarmat ind. 610
850 — érk. Berettyóújfalu p. u. ind. —

1010 — érk. Debrecen Arany Bika-sz. ind. —

A
1700
ló41
1625
1526

O
22°°

2141 
2126 
2027 

I 2006 
14'5 19°312Ó0 1725

Berettyóújfalu p. u. és Debrecen között a Debreceni Helyi Vasút Rt. autóbuszai közlekednek. 
Menetjegy . - - Békésre P V—. Mezőberénybe P V50, Szeghalomra P 3 20
Menettértijegy . „ P-----  „ P 2 50 „ 4 -1
Menetieizv ' . . Füzesgyarmatra P 3’80, B.-ujfalura P 6 50,Debrecenbe P 7'50
Menettértiiegy . . , P 6 70 .. P 10- . P 13-

A V. 15—VI. 8-ig és IX. 9-tól mindennap, VI. 9—IX. 8-ig csak hétköznap közlekedik.
Q vi. 9—IX. 8-ig vasár- és ünnepnap közlekedik.

Békéscsaba, 1935. juiius 25,

Tőzsde
Valuták:

Angol font 16 70—17‘GO
100 Dollár 337‘0vi—341.00
ÍÜ0 Hollandi lohnt 227*60-229 60 
100 Német márka 136*00—137 60 
100 Cseh koron* 14*15—14*35
100 Dinár 7 80—8 30
100 Líra 29*90—30 25
100 Francia frank 22 30 —22 50
100 Svájci frank 11.0 70—111 65 
100 Lei 2 90 3*10

Gabonaárak:
77 kg. tv. búza 14*70—14*80
78 kg. tv. búza 14*85—14 95
79 kg. tv. búza 15*00—15*15
30 kg. tv. búza 15*15-15*25
Rozs 12 35—12 50
Takarmányárpa: 12 75 13 00
Sörárpa 16 00 16 25
Tab 16*25—16*35
Tengeri 13 25—13*75
Korpa 11 70—11 80

Készárú piac:
Az irányzat búzában csendes,

I egyéb szilárd, forgalom elénk. 
Az előző napi árakhoz viszonyítva 
a rozs 40, a zab 75, a tengeri 75 
fillérrel javult mázsánként.

Határidős piac:
Az úánvzat búzánál tartott,

egyéb szilárd, forgalom élénk.

Ferencvárosi sertésvásár:
Arak Ft*m; oóapve 56—64,

sozép 66—68, nehez 76—77

A békéscsabai piaci állatárak:
1935 juiius 24.

3oriu kg-kéot 45—56 :
Marha vágásra 24—34 „
Hízott sertés 52—68 „
Sovány sertés 1 é. párja 32—44 F 
Sovány sertés V* é. „ 20—26 „
Sovány sertés kg ként 40—64*

: Választott malac pária 5—8 P 
í Hízott liba kg-ként ICO—105 i
I Hízott ruca 100—110 „
j Csirke rántani 80—90 „
! Csirke sütni 100 115 »
I Tyuk 100-110,,
I Pulyka 50—60 „
i Gyöngyi vük 160 „
j Tojás darabja 6—7 a
I Réti szenet 5 00—6*50 P
I Lucernaszéna 8*00—8*50»
I Szalma 3*20—3 50 *
! Takarmány szalma 4*50—5*C0 „
!

Békéscsabai terményárak:

o60°
935

Békéscsaba—Hajdúszoboszló o
ind. Békéscsaba „Csaba“-szálló érk. 2200 
érk. Hajdúszoboszló ind. l830

Menettérti jegy: H-— P.
O VI. 9—IX. 8-ig vasár- és ünnepnap közlekedik.

Békéscsaba—Gyula—Doboz-Vésztő—Szeghalom

A forgalom további intézkedésig szünetel.

Felvilágosítások a MÁVAUT Kirendeltségnél Békéscsaba, II., Ferenc József-tér 2.

1935 juiius
Piros 80 kg Wx*- (új) 
Takarmányára*
Zab (uj)
Szemeatengen
Korpa
Fehérbab
Köles
Tök may 
Repce
Lucernám*#

24.
14*20—14*50 
1320—12*50 
12*50—13 60 
15 00—16 00 
12*00—12*50 

18*00 
12*50—13*00 
18 50—19 00 
19*50—20 00 

150—170

Hirdessen 
a Körösvidékben
Kiadta ée nyomtatja a Körösvidéfc rt


